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B : L'opération a faire est 66,04/26 = 2,54 cm.
2,54 < 2,87

Le pouce de la video est inférieur au pouc
classe.

2,87 - 2,54 =0,33
Le pouce de notre classe est pl
2,87 /2,54 =1,13

Le pouce de notre clas
celui de la video
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C : Ecran de télé et roue
Pour les roues c’est
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A : Les instruments me
sont : Les mains, le pi
romain, la coudée r

B : e

CJQ ('_Onnr\pe,z; 2 {A;@A oL. c)/,Pcb.

ﬂ%L@ aux. aami.owv; Bl - Jootar RS & o Iibx
CZfo;né,un b o, i 0 ibidic By omtboows du

M%MM,JL r.MomrLL 4)‘ J’imaém.'ew:_.

ﬁ.&]’ U:@‘Q;u [owr owoin /uuiaul ume écz'/&m_, meswrs b

’U—'LQAA;, w'cow’téll'w‘-- &
i ,vﬂ DN RS, ) SO WA Vg de Bham.

THALES






Mesure du chateau de La Rochefoucauld

Nous avons mesure le chateau avec une croix
blcheron, tout d’abord, nous nous sommes place
la croix de facon a voir la totalité du chateau
nous avons calculé la distance entre nous
Nous avons mesuré environ 31 m sa
environ 33 m avec le donjon. Nous
chateau entier mesure environ 33












